

Vážená spoločnosť,

radi by sme sa Vám čo najsrdečnejšie poďakovali za finančné prostriedky, ktoré ste prostredníctvom 2% z dane venovali v tomto roku Nadácii ADELI.

Hlavným poslaním Nadácie ADELI je pomoc deťom aj dospelým s neurologickými ochoreniami pohybu, predovšetkým pri získavaní finančných prostriedkov na rehabilitačnú liečbu v ADELI Medical Centre.

Aj vďaka Vám môžeme pomôcť tam, kde je to potrebné. V roku 2016 sme prostredníctvom 2% získali celkovo 1059854,- €. Všetky tieto financie budú v plnej výške použité v prospech detí aj dospelých, ktorých príbehy si môžete pozrieť na našej web stránke

www.nadaciaadeli.sk

Prijmite od nás ako prejav našej vďaky signovanú reprodukciu diela Erika Šilleho "Plavba Dunajom". Autor aktívne podporuje svojimi dielami aj náš Charitatívny aukčný salón ADELI.

Ďakujeme za doterajšie prejavenie dôvery a veríme, že nám svoju priazeň zachováte aj v roku 2017. Prajeme vám veľa úspechov!

Súctou
Maxim Raskin, MBA
Správca Nadácie ADELI



Slovenský výtvarník Erik Šille (1978), rodák z Rožňavy, je jedným z najvýraznejších predstaviteľov mladej generácie, ktorá vstúpila na scénu po roku 2000 a invenčným spôsobom rozvírila hladinu slovenskej maľby. Študoval na Vysokej škole výtvarných umení, na Katedre maľby v IV. ateliéri profesora Ivana Csudaia. Školu absolvoval v roku 2006 a následne tu pôsobil ako odborný asistent do roku 2010. Profesionálne sa venuje maľbe, grafike a tvorbe objektov. Je držiteľom ocenenia Mladý tvorca 2010 od Nadácie Tatrabanky, držiteľom 1. Ceny maľby 2009 od Nadácie VÚB a nositeľom Ceny Igora Kalného za rok 2006 na Zlínskom salóne mladých autorov za Slovenskú republiku. Šilleho diela sú zastúpené v zbierkach domácich, ako aj zahraničných galerijných inštitúcií (Slovenská národná galéria, Nitrianska galéria, Wannieck Gallery Brno, Zlínska galéria v Zlíne, atď.), ale aj v súkromných inštitucionálnych zbierkach (Danubiana Meulensteen Art Museum, Nadácia VÚB, Európsky parlament v Bruseli). Autor žije a tvorí v Bratislave.